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RG-IZP.271.2.2019 
 

ZAWIADOMIENIE 
 
Na podstawie art. 38 ust. 2 w związku z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych 
(tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający informuję, iż: 
 
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na nadzór inwestorski dla zadania 
inwestycyjnego pn: „Dostawa kruszywa betonowo - ceglanego oraz kruszywa łamanego”, 
opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 505298-N-2019 z dnia 2019-01-18 
r., do Zamawiającego, złożono wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków 
zamówienia (dalej SIWZ), Zamawiający udziela odpowiedzi: 
 
Pytanie nr 1: 
Czy przy dostawie kruszywa łamanego 0/31,5 Zamawiający dopuszcza zastosowanie 
kruszywa wapiennego? 
Odpowiedź nr 1: 
Zamawiający informuje, że nie jest dopuszczalne zastosowanie osadowych skał węglanowych 
(wapień) oraz materiału ziarnistego uzyskanego w wyniku mechanicznego rozdrobnienie 
kamienia polnego o frakcji 0-31,5 mm.   
 
Pytanie nr 2: 
Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie  przekruszonego kamienia polnego 0/31,5? 
Odpowiedź nr 2: 
Zamawiający informuje, że nie jest dopuszczalne zastosowanie osadowych skał węglanowych 
(wapień) oraz materiału ziarnistego uzyskanego w wyniku mechanicznego rozdrobnienie 
kamienia polnego o frakcji 0-31,5 mm.   
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